



P. A. Renoir, *Δύο κορίτσια που διαβάζουν*. 1890-1891. Βρίσκεται στο County Μουσείο Τέχνης στο Λος Άντζελες (County Museum of Art-Los Angeles).

Η Βιβλιοθήκη του Λυκείου μας λειτούργησε κατά τη φετινή σχολική χρονιά ως δανειστική και ως αναγνωστήριο καθημερινά το δεύτερο διάλειμμα, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Νίκο Τάσου. Την επιμέλεια των εκδηλώσεων είχε η κ. Αικατερίνη Κυριακίδου Β.Δ.

Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης εστίαστηκε φέτος σε τρεις Στόχους: α) Σύντομες εκδηλώσεις στο πλαίσιο δράσεων για την Ελληνική Γλώσσα, β) Δράσεις για τα διακόσια (200) χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, που ήταν και ο στόχος της φετινής σχολικής χρονιάς γ) Δεν Ξεχνώ, δ) Ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών για ενήλικα και ανήλικα σκυλάκια που βρίσκονται σε καταφύγιο. Οι δράσεις περιορίστηκαν λόγω της επιδημίας του κορωνοϊού, που επέβαλε και το κλείσιμο των σχολείων και την εξ' αποστάσεως διδασκαλία.

Για τον πρώτο Στόχο, Δράσεις στο πλαίσιο για την Ελληνική Γλώσσα, έγιναν οι πιο κάτω εκδηλώσεις με βάση και τα πρωτόκολλα για τον COVID-19 : Διαγωνισμός Ποίησης - Αφηγήματος με θέμα «Αγάπη - Έρωτας», πινακίδα για την Ημέρα Ποίησης, Διαγωνισμός Ορθογραφίας – Συνώνυμων - Αντίθετων Λέξεων, Διαγωνισμός Λόγιων Φράσεων που χρησιμοποιούνται στον καθημερινό λόγο. Τα Βραβεία αθλοθέτησε η Ομάδα Φιλολόγων του Σχολείου μας και η Χριστίνα Κάιζερ, μέλος της Επιτροπής πρόσφερε τα έσοδα από παζαράκι που έκανε στο σχολείο.

Οι μαθητές/τριες που βραβεύθηκαν στον Διαγωνισμό Ποίησης είναι οι πιο κάτω: Νικολάου Αντριάνα Β31 Α΄ Βραβείο, Χρύση Αντωνία Β11 Β΄ Βραβείο, Ανδρέου Ανδριάντα Β61 Έπαινος. Στον Διαγωνισμό για τις Λόγιες Φράσεις βραβεύθηκαν οι Στεφάνου Φάνης Γ33, Ιωάννου Βασίλεια Β11, Παλαμάς Σάββας Β11.

Για τον δεύτερο Στόχο, για τη συμπλήρωση διακοσίων (200) χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, έγιναν οι πιο κάτω εκδηλώσεις: «Πίνακες εμπνευσμένοι από τον Αγώνα του 1821», «Η προσφορά της γυναίκας στην Ελληνική Επανάσταση», «Η προσφορά του Ιωάννη Σταυριανού από τη Λόφου στον Αγώνα του 1821» από τον κ. Νίκο Τάσου, που συγκίνησε μαθητές και συναδέλφους που παρευρέθησαν, γιατί είναι και ο μόνος Κύπριος ήρωας που έγραψε Απομνημονεύματα για την περίοδο αυτή, «Η προσφορά της Κύπρου στην Ελληνική Επανάσταση του 1821», Διαγωνισμός με Ερωτήσεις από τον Εθνικοαπελευθερωτικό Αγώνα του 1821, που ετοίμασαν η κ. Μαριλένα Οικονομίδου και ο κ. Νίκος Τάσου, φιλόλογοι.

Για τον τρίτο Στόχο Δεν ξεχνώ έγινε παρουσίαση για την Αμμόχωστο.

Για τον τέταρτο στόχο για βοήθεια σε καταφύγιο σκύλων έγινε έρανος εντός του Σχολείου και με το ποσό που συγκεντρώθηκε αγοράστηκαν τροφές για ενήλικα και ανήλικα σκυλάκια και παραδόθηκαν σε εθελοντή, για να δοθούν στην υπεύθυνη του καταφυγίου Αγίων Τριμυθιάς.

Οι υπόλοιπες δράσεις που προγραμματίστηκαν δεν έγιναν λόγω της Πανδημίας του Κορωνοϊού και ευελπιστούμε να εμπλουτισθούν και να πραγματοποιηθούν κατά την επόμενη σχολική χρονιά.

Οι Υπεύθυνοι Βιβλιοθήκης

Αικατερίνη Κυριακίδου Β.Δ.

Νίκος Τάσου, φιλόλογος

Αν έχεις ένα κήπο και μια βιβλιοθήκη, έχεις όλα όσα σου χρειάζονται.

Κικέρων